

国际和平日，现代快报制作的宣传片同步上线——

“南京献给世界的2分钟”刷屏了

博爱之都，也是和平之城！

9月19日，2018年国际和平日纪念活动在南京举行。现代快报制作的宣传片《国际和平日，南京献给世界的2分钟》同步上线后，瞬间传遍网络。千万网友在转发视频的同时，共同为世界和平祈祷：“今天，请停下一切纷争，惟愿和平永续！”

现代快报/ZAKER南京记者 朱俊骏



扫码看视频



9月19日国际和平日当天，现代快报宣传片《国际和平日，南京献给世界的2分钟》在南京鼓楼广场大屏播放 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

经历悲壮，南京更懂得和平的珍贵

没有哪座城市，比南京更懂得和平的珍贵。

南京市是第二次世界大战中“三大惨案”发生地，也是世界“四大殉难城市”之一。

在最黑暗的年代，很多国际友人纷纷伸出援手。比如，来自美国的明妮·魏特琳，在侵华日军南京大屠杀期间，承担了保护万余名中国妇女儿童的重任。

1937年日军进攻南京前夕，

德国人约翰·拉贝和十几位外国传教士、教授、医生、商人等，共同发起建立南京安全区，并担任安全区国际委员会主席，不顾危险、奋不顾身地抗议和阻止侵华日军对中国人民施暴。安全区为大约25万中国平民提供了暂时栖身避难的场所……

还有很多国人，面对日军的暴行，进行了英勇反抗，汇成一幅幅悲愤而壮烈的画面，也发生了无数可歌可泣的英雄故

事。

岁月沧桑，时代巨变。

经历劫难之后，南京一直致力于和平理念的传播。2017年，南京成为第169座国际和平城市，并且是中国首座加入该组织的城市。

9月19日至20日，2018年国际和平日纪念活动在南京举行。本次活动的主题为“推动构建人类命运共同体，携手建设持久和平、普遍安全的世界”。

彰显和平，南京的两分钟让网友心动

正是在国际和平日这一背景下，现代快报精心制作了宣传片《国际和平日，南京献给世界的2分钟》，通过这种方式，宣传南京的和平城市建设，同时，跟全人类一起，祈愿世界和平。

宣传片虽然只有短短的2分钟，但几乎每一个画面元素，都彰显着“和平”主题。

开场，一个孩子在专心地描画纸上的鸽子。这只鸽子的造型，就是今年“国际和平日”

的标识。

片中，中山陵博爱坊、音乐台、拉贝故居、江南水泥厂难民营旧址、马林医院旧址、魏特琳雕像，以及侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内的和平女神像等画面，一一入镜，述说着南京人民建设和平、祈愿和平的心愿。

这部宣传片上线后，被各大网络终端转载，10小时总阅读量超过1000万次。

网友“Sunny520”说：“南京是一座让人心动的城市，而这些体现博爱、和平的建筑，更是让南京充满了魅力。”

网友“南海有叶”说：“只有国家强大了，我们才能享受和平，铭记历史，珍爱和平！”

.....

19日下午起，这部宣传片还在南京鼓楼广场、中山陵风景区等户外高清大屏循环播放。

“我是上班族单身，我要找对象！”

10万适婚青年加入 通勤路上涌现中秋征婚热

这周末就是中秋小长假了，单身的你，还是没能脱单吗？现在，微信社区掀起上下班征婚热潮，10万上班族单身在此交友，打开微信，和同城的异性单身在线畅聊！



据了解，单身白领每天在路上花费时间平均为2个小时。说长不长，用来发呆、打瞌睡的话却过得很快。想利用这段时间来点不一样的吗？微信社区为单身白领24小时免费开放，扫码就能一键加入！

1个月相亲10次 成功率比面试还低

今年32岁的胡先生就是饱受催婚“折磨”的单身大军中的一员。“这个月，我都见了10个姑娘了，大家见面聊的都很直接，第一面没感觉的，后面就

不会有联系了，像面试一样，成功率还没面试的高。”胡先生无奈地说道。

熟人在介绍相亲对象的时候，往往只注重两家是否“门当户对”，男生有没有车子、房子，女生是否工作稳定等，硬性条件对等了就继续交往下去，反之则不再联系。而两个人是否合得来，有没有共同话题却显得不那么重要。因此，传统相亲的成功率一直不高。

“微相亲”人气十足 坐6站结识12名异性

随着中秋节和国庆节的临近，微信社区掀起了上下班征婚交友的热潮。“在社区内聊天很有意思，下班路上也不发呆了。”“是啊，上下班时间段社区内也很热闹，我发了一条征婚帖，6个站的功夫就认识了12个异性。”“这次过节回家，妈妈再也不用担心我

找不到对象了。”

每天早高峰7:00—10:00，晚高峰17:00—21:00，南京的单身白领们利用空闲的时间在社区内在线畅聊，互动征婚。和同城，同个区域，同条上班线路甚至是身边的陌生异性，通过微信社区产生了千丝万缕的联系。在上下班路上还能偶遇对方，或是收到意外的告白。

还是单身的你，与其塞着耳机，沉浸自己的世界里，不如扫码加入微信社区吧！



扫描二维码
加入微信社区

红娘刘老师 助慢热单身顺利脱单



性格慢热的杨小姐，相亲屡屡无果。在朋友的推荐下找到了我主良缘的刘老师。交谈中，刘老师发现杨小姐虽然温柔体贴，但交往前期的不主动容易让对方打退堂鼓。于是，便为杨小姐安排了一位开朗阳光又热情的男士。初次约会中，两人因都喜欢宠物聊得十分愉快。后来，刘老师常建议杨小姐对男士主动表示关心，收到回应的男生也经常约女生出来约会。两个月后，两人成功走到了一起。

刘老师说道：“每个人都是特别的，真正适合你的人不仅会欣赏你的好，还会包容你的不足。”单身的你也想让刘老师帮你找到合适的伴侣吗？那就扫码加刘老师微信吧！

扫描二维码，添加刘老师微信
刘老师手机号（微信号）18020182751

